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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 1 00-02 
ACTA No. 133 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:00 horas, del diecisiete (17) de octubre 
de dos mil veintiuno (2021) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca, de 
manera virtual a través de la plataforma Zoom - para realizar junta ordinaria del año 2021. La 
Presidio el Concejal ALEXANDER BEJARANO DUQUE. La Secretaria General Sra. 
GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
7) MANCILLA ANGULO DAISY NARC ISA 
8) PARRA ZULUAGA DIEGO 
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
10) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
11) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

Se registra la presencia del Concejal William Henao en la sesión plenaria. 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4. Lectura y aprobación del acta No. 130 del 13 de octubre de 2021. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

Se registra la presencia de los Concejales William Jaramillo y Fernando David Murgueitio. 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. Lectura y aprobación del acta No. 130 del 13 de octubre de 2021. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 

Se registra la presencia del Concejal Andrés Cruz en la sesión plenaria. 

5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Jorge Hernán Solano Secretario de Infraestructura, asunto: 
solicitud de aplazamiento citación sesión plenaria. 
El presidente dice: señora secretaria sírvase reprogramar la citación del ingeniero. 

C•QeYei6r d cyÑrme oió a 

Calle 5 Wo 4-40 .MMulb 'Uno CM'Y 
1Wfi,nos: 6693742/695-7195/695-7196 

www. Concejo'Yum&.gov.co — contacto@Concejo'Yum6o.gm'.co 



ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

Versión: 2 

Fecha: 01-06-2017 

Página 2 de 2 

ERMIN BECERRA CAICEDO 
tana General 

TRD: 100-02 
asunto: solicitud 

el Secretario de 

Comunicación No. 02 de Julián Mena Secretario de Educación, 
reprogramación fecha citación sesión plenaria. 
El presidente dice: secretaria sírvase reprogramar la citación para 
Educación 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: para que en nombre la corporación Concejo de 
Yumbo y que todos los Concejales firmemos un mensaje de agradecimiento a la 
gobernadora por lo que ha aportado a nuestro municipio y la gestiones que ha hecho y que 
están en camino de ejecutarse en nuestro municipio, entonces sería bueno pienso yo que 
como Concejo firmando todos los Concejales agradecerle a la gobernadora Clara Luz 
Roldán por habernos tenido en cuenta en el presupuesto y que ojalá el otro año también 
nos incluya obras y que de eso se encargará la administración de solicitarle como 
pavimentación de vías terciarias en nuestro municipio, pero sin pedirle nada ahora que la 
mesa directiva construya un documento de gratitud hacia la señora gobernadora donde lo 
firmemos todos y se le envié, y con eso estamos abonando terreno digámoslo así para que 
en el próximo año nos tenga en cuenta pero sin pedirle nada en el documento de gratitud, 
más adelante se le pedirá, pero por ahora eso. 
Otra cosa que iba a decir, hasta donde hemos cambiado que ya nos olvidamos las fechas 
que anteriormente eran un símbolo de recordar el pasado y no estamos pendientes de que 
el 12 de octubre de 1492 llegó don Cristóbal Colón creo que las islas de Santo Domingo, 
ya hoy eso nadie se preocupa por conmemorar el descubrimiento de América, nos 
preocupamos más por disfrutar el puente festivo que por darle las gracias al señor 
Cristóbal Colón por haber entendido que el mundo era redondo y no cuadrado, ah que 
después del descubrimiento de América los conquistadores cometieron muchas 
atrocidades es cierto, pero es la historia que no debemos de dejar de olvidar para que la 
nuevas generaciones se den cuenta por qué hablamos español, porque Estados Unidos 
predomina el inglés pero los responsables de que el antiguo continente supieran que 
existía América fue Cristóbal Colón y ahí es donde llegaron los portugueses a Brasil, 
llegaron los ingleses, hay colonias de las Guayana Francesa en América, Argentina es un 
país que predominó la raza española como italiana, pero nos interesa más como digo 
disfrutar del puente festivo que conmemorar la fecha que se dieron cuenta que América 
existía y acá había una raza de indígenas, nuestros antepasados maltratados por los 
conquistadores es cierto, pero que no es por demás tener que recordar, inclusive en esto 
momentos señores Concejales celebramos más el Halloween que el descubrimiento de 
América. 
El Concejal Angel Darío Jiménez cita a los miembros de la Comisión tercera para el día 18 
de octubre comisión para el primer debate del proyecto de acuerdo de tren de cercanías. 
El presidente dice: recordar a todos los Concejales que para mañana tenemos comisiones 
conjuntas a las ocho la mañana, Comisión Primera, Comisión Segunda y Comisión 
Tercera, Comisión virtual conjunta a las 8:00 de la mañana. 
La secretaria confirma la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:57 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 19 de octubre del 2021, a partir de las 09:00 
horas. 
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